

# ТРЕТИЙ РАЗ В МОСКВУ

Скорый пассажирский поезд № 11, отошедший сегодня рано утром в Москву, отличался на редкость однородным составом пассажиров — артисты хора, балета, сцены. Четыреста человек выехали из Новосибирского оперного театра на гастроли в Москву.

Третья встреча со столичным зрителем оказывается долгожданной — уже сейчас проданы почти все билеты на спектакли нашего театра. Десять с лишним спектаклей повез театр оперы и балета в Москву — в их числе музыкальная сатира «Клоп» Э. Лазарева по мотивам комедии В. В. Маяковского, новый вариант «Лебединого озера».

Новосибирцы расстались со своим оперным театром почти на три с лишним месяца. Новый сезон отируется 12 октября оперой «Борис Годунов».

---

Вечерний Новосибирск 55831

---

МН08075.

ВЕЧЕРНИЙ НОВОСИБИРСК

г. Новосибирск

29 ИЮН 1963